

Наш ДИАЛОГ



Учредитель:
Акционерное общество
«Навашинский завод
стройматериалов»

24

ИЮНЯ
2016г.
№22(584)

ПЯТНИЦА

12+

Распространяется БЕСПЛАТНО

www.nzsm.ru

26 июня - День молодёжи!

Юность и молодость являются самыми прекрасными периодами в человеческой жизни. Воспоминания о впечатлениях и событиях молодости остаются с человеком на всю жизнь. Это время мечтаний, смелых надежд, поиска себя, первой любви и становления как личности. При этом, нужно отметить, что это еще также и очень непростое время перехода от детства ко взрослой жизни. Молодой человек уже сам распоряжается своей жизнью. О том, как устроена жизнь современной молодежи, работающей на наших предприятиях, о чем их грезы и мечты, как проводят свой досуг, мы знакомим читателей на страницах сегодняшнего номера...

Мы очень рады поздравить всех с прекрасным и волшебным праздником — Днём молодёжи России! Этот праздник пропитан юностью, беззаботностью, верой в прекрасное будущее. Желаем всей нашей российской молодёжи выбрать правильный жизненный путь. Пусть в их судьбе никогда не будет горя и зла, а только светлые и радостные моменты. Молодежь! Живите легко, любите и уважайте старшее поколение, создавайте крепкие семьи и растите счастливых детей. Вы — наша надежда и опора. Поздравляем вас с вашим чудесным праздником!

22-летний водитель Медведев Артем и 23-летний экспедитор Васин Николай работают у наших партнеров по бизнесу - в Торговом центре недавно. Для обоих торговое предприятие явилось стартовой площадкой во взрослой самостоятельной жизни, началом официального трудового стажа. Оба не женаты и мечтают благополучно устроить свою семейную жизнь и состояться в определенной профессиональной деятельности, реализовать свои планы и мечты.



На фото: Васин Н., Медведев А.

Цель на ближайшее будущее у Артема – поступление в один из Муромских вузов, чтобы получить юридическое образование, встать крепко на ноги, чтобы нести ответственность не только за себя, но и за будущую свою семью. Возможно, реализовать себя и в других профессиях, но это пока только планы. Перед

призывом на армейскую службу он закончил Навашинский техникум на сварщика, но по специальности поработать не удалось. Водителем в торговлю Артем пришел в ноябре прошлого года, увидел объявление в газете и решил попробовать себя в этой профессии, тем более что имел личный автомобиль и небольшой водительский опыт, и открытые категории В, С. Артем вместе с напарником развозит товар по магазинам, работа материально ответственная, требующая внимательности, собранности.

«Летом – горячая пора, работы больше,- признается Артем, - поэтому дома бываю поздно, но все же время нахожу и на друзей, с которыми с удовольствием и в футбол поиграем, и в ледовый дворец на коньках покататься съездим, и просто погуляем.

Мечтает в перспективе поработать водителем и экспедитор Васин Николай, который трудится в торговле уже три года и зарекомендовал себя в этой профессии с положительной стороны.

Как говорит замдиректора ТЦ Шукина Л.А.: «Николай умничка, сразу вник в суть профессиональных обязанностей, исполнительный и очень добросовестный молодой человек, проверенный в работе. Не раз доверяли ему работу по целому складу по причине болезни заведующей, и он уверенно и четко без ошибок справлялся и с обязанностями кладовщика».

Николай закончил местное училище на автомеханика, получил права на водительские категории А, В, С. После окончания училища пошел трудоустроиваться на хлебозавод, где в котельной работает его мама. Без дела не сидел и во время учебы в ПТУ: при первой возможности подрабатывал, поэтому цену заработанному своим трудом рублю знает. Все свободное от работы время посвящает своей любимой девушке, мечтает о крепкой дружной семье. Хочется пожелать обоим парням, чтоб молодость их не знала границ: что задумано- пусть осуществится, вершина каждая пусть будет взята, и не будет энергии и вдохновению конца. Пусть жизнь будет наполнена интересными людьми и событиями!

Дерзайте, творите, учитесь!

Равоткиной (в девичестве Казакова) Оксане, работающей в магазине «Спар» продавцом отдела Гастрономии, всего 21 год. Но эта молодая девушка уже успела воплотить в жизнь часть своей заветной мечты - быть по-настоящему счастливой! Она встретила любимого, вышла замуж и сегодня у неё растет двухгодовалый сынишка Димочка. Молодая мамочка и любящая жена, Оксаночка мечтает в ближайшей перспективе иметь свой собственный дом, в этом её поддерживают и всячески помогают как любимый супруг, так и родители. Девушка сумела реализовать себя и найти свой путь и в профессиональном плане: возникшие сильные чувства к любимому подтолкнули Оксану на решительные шаги. Вначале после школы, она поступила в медицинское училище и хотела связать свою жизнь с медициной, но знакомство со своим молодым человеком повлияло на её профессиональный выбор: она идет учиться на продавца в Навашинское ПТУ, чтобы быть рядом со своим молодым человеком. В профессиональном плане у неё тоже складывается удачно- её переводят из продавцов администратором. Так держать, Ксюша!



Молодой рабочий транспортного цеха завода стройматериалов Климов Николай в отличие от наших предыдущих героев, человек семейный. У него самая большая радость в жизни уже случилась - две недели назад супруга подарила ему доченьку. Теперь забот молодому отцу прибавилось. Правда, всё от основной работы свободное время он проводит не с маленькой дочуркой, а на стройке: для своей семьи строит дом. В транспортном цехе нашего предприятия Николай трудится около 10 лет, пришел на производство сразу после армии. Начинать с складской площадки, где работал на упаковке кирпича по сменам, потом слесарем-ремонтником электромостовых кранов. И вот уже более 5 лет трудится водителем на большом фронтальном автопогрузчике, у руководства цеха он на хорошем счету. Николай по примеру отца тоже выучился в местном училище на профессию «тракторист-машинист сельскохозяйственной техники», и в ней нашел свое призвание. Руководство цеха отзывалось о Николае как о надежном и добросовестном работнике.

Пользуясь случаем коллектив транспортного цеха поздравляет Николая и его супругу Марию с рождением доченьки Ангелины. Пусть будет яркой, как летний цветочек, пусть будет звонким ее голосочек! ласковой, нежной пусть будет, как мама, пусть ей гордится, любитесь папа!



19 июня - Международный День отца

Событие берёт начало в XX веке. Жительница США Сонора Додд решила проводить подобные чествования, будучи впечатлённой своим отцом. Он самостоятельно воспитывал шестерых детей после смерти их матери. Для чад папа стал образцом заботы и внимания. В знак благодарности женщина выступила с инициативой почитания мужчин. И предложение было воспринято с энтузиазмом. В 1910 году впервые торжества прошли на территории населённого пункта Споукейн. Вскоре американская традиция получила широкое распространение во многих странах мира, в т.ч. в России. У нас пока не принята норма, устанавливающая официальный статус события. Только отдельные регионы на местном уровне внедрили подобное действо.



Да не в обиде будут все отцы нашего предприятия, ибо в этом номере речь пойдет только об одном герое - простом, скромном человеке и большом труженике и отце Сивачеве Романе Александровиче, работающем в информационно-типографском отделе АО «НЗСМ» и всецело помогающем мне, редактору заводской газеты, еженедельно выпускать свежий номер о вас, дорогие заводчане!

Когда отец - Достоиный пример

Его уже взрослая дочь Анастасия безмерно гордится своим папой, который с самого рождения для неё пример для подражания во всем: в труде, в учебе, в семье, в отношениях с окружающими... Это и понятно: ведь именно папа, строгий и вместе с тем добрый, уделяет ей с самого раннего детства больше всего внимания и времени, помогает и подсказывает. В таких случаях говорят, папина дочка! Когда Настя в детсад ходила - с папой на велосипеде они ездили везде: на прогулки, на природу, за ягодами-грибами, когда в школу пошла - папа тоже первый помощник в решении трудных задач, контрольных (Роман учился на физмате Арзамасского педагогического института), поиска материала для рефератов и пр. Родительские школьные собрания или мероприятия, проведение ремонта в классе и пр. - папа активный участник. Экскурсии, походы, выезды на природу тоже не обходятся без папы! Поддержку моральную и материальную Настя ощущала и став студенткой-отличницей факультета «Банковское дело» техникума Муромского филиала МПСУ. В этом году после защиты диплома, она планирует продолжить обучение по этой специальности в вузе, и, разумеется, папа её решение одобряет. А умница и красавица Настя старается любимого папу не разочаровывать!

Шакирьянова О.

*У наших партнеров АО «Навашинский хлеб»

В целях реализации Трудового законодательства

На предприятии АО «Навашинский хлеб» на прошлой неделе проводились мероприятия по специальной оценке условий труда.

Администрацией предприятия для проведения всех необходимых замеров из г.Сарова (ООО «Волго-Вятский центр испытаний») были приглашены специали-

сты-эксперты с многолетним опытом работы. Оценке подверглись 39 рабочих мест. Были произведены следующие замеры: по уровню освещенности, шума, вибрации, тяжести и напряженности трудового процесса. По результатам проведения специальной оценки

условий труда будут установлены классы и подклассы условий труда на рабочих местах сотрудников. За работу во вредных условиях труда работникам установят льготы и компенсации (дополнительный оплачиваемый отпуск, повышенный размер оплаты труда и др.) Кроме того, результаты специальной оценки условий труда будут использоваться при проведении медицинских осмотров сотрудников.

По информации специалиста по охране труда АО «Навашинский хлеб» Фурсовой Татьяны.

Благодарим за помощь

Коллектив транспортного цеха АО «НЗСМ» и лично генерального директора Александра Павловича Тюрина за материальную помощь и моральную поддержку, также благодарим всех, кто помог проводить в последний путь нашего отца.

Семьи Щукиных, Маловых.

Коллектив АО «Навашинский хлеб» скорбит по поводу безвременной смерти работницы предприятия - машиниста тесторазделочной машины хлебобулочного цеха Крюковой Марии Васильевны и выражает глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Редактор О.М.Шакирьянова.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР РФ. Регистрационный номер ПИ № 18-1518 от 20.10.2003г. Газета издается с 7 ноября 2003 г.

Адрес редакции, издателя и типографии: 607101, Нижегородская обл., г.Навашино, пос. Силикатный, 32, ОАО «НЗСМ». Тел.: 5-14-95. E-mail: tg@nzsml.ru

Время подписания номера, выпуска в печать, установленное по графику: 23.06.2016г. в 13.00 час. фактическое: 24.06.2016г. в 10.00 час.

Тираж 1000 экз. Объем 1 п.л. А3

Газета набрана, сверстана и отпечатана в информационно-типографском отделе (типографии) АО «НЗСМ». Печать офсетная. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

* В ОАО «НЗСМ»

Новое назначение



Женат, воспитывает двух дочерей.

Желаем Олегу Юрьевичу профессиональных успехов и плодотворной деятельности в новом коллективе!

На прошлой неделе в АО «Навашинский завод стройматериалов» произошли кадровые изменения. На должность начальника отдела продаж предприятия был назначен Гунин Олег Юрьевич. Ему 35 лет. В 2001 году он закончил Навашинский судомеханический техникум. Также имеет высшее образование, закончил в 2004 году Владимирский государственный университет по специальности «Технология машиностроения». Трудовую деятельность начинал в службе безопасности ОАО «Окская судовой верфь», а с 2004 года работал в торговой сфере, был директором магазина, руководителем торговой площадки, с 2014 года - региональным директором по продажам, имеет более 10-летний опыт продаж в разных торговых компа-

*У наших нижегородских партнеров АО «Каравай»

С экскурсией на завод

Недавно гостями хлебозавода «Каравай» стали ребята из 6 «А» класса 151 школы, которые приехали на экскурсию.

В ходе экскурсии школьники узнали о том, какой хлеб производят на данном хлебозаводе, о том, как и где впервые в истории человечества появился хлеб. Потом детям показали, как закладываются ингредиенты, как замешивается тесто, как из него формируются хлебобулочные изделия, как выпекаются и т.д.

На следующем этапе экскурсии ребята претворяли в жизнь полученные знания. Они своими руками, под чутким контролем пекарей из Каравая испекли пышную детскую сдобу.

По завершению экскурсии школьники смогли угоститься разнообраз-



ными сладостями, производимыми на хлебозаводе. Это и ароматная сдоба, и несколько вкуснейших тортов, которые также мастера хлебозавода дали украсить самим ребятам. Содержательная и очень интересная экскурсия вызвала восторг у всех участников, а домой школьники унесли подарки от хлебозавода - свежайшие булочки и вкусный торт, выпеченный специально для их класса.

По материалам СМИ.

Зарница

Когда в дугах горит зарница,
И не смолкают соловьи,
Мне в этот вечер вновь не спится
От звонких песен о любви.
Плывет луна, дорожка вьется,
И зреет яблоками сад,

А сердце с болью сладкой рвется
Туда, где розовый закат.
Где запах трав мне душу лечит,
Где не смолкают соловьи,
Где ждет волнующая встреча,
Признание робкое в любви.

Наш читатель Виктор Рогожин



Поздравляем с юбилеем!

Коллектив АО «Навашинский хлеб» от души поздравляет с юбилеем: С 60-летием столяра Кузьмина Александра Николаевича, с 45-летием кондитера Сергееву Светлану Алексеевну, с 35-летием водителя-экспедитора Тропынина Дмитрия Сергеевича! С Юбилеем спешим вас поздравить Очень искренне и с теплотой. Жизнь сегодня решила прославить Вас такою порой золотой! Вам от сердца желаем удачи, Чтоб ее каждый день приносил, Чтоб решать все от жизни задачи Вы умели, хватало чтоб сил!

Поздравляем с 55-летним юбилеем ветерана АО «НЗСМ» Пухову Лидию Алексеевну, много лет проработавшую машинистом электромостового крана транспортного цеха!

Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось,
Легко и интересно жить!
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла,
Не забывать, что жизнь прекрасна,
Здоровья, счастья и добра!

Коллектив АО «НЗСМ»